Comment calculer une intégrale : quelques exemples

En Terminale, le calcul de l'intégrale d'une fonction f revient, en fait, & déterminer une primitive F de

cette fonction f. Ensuite, il reste a calculer la différence des valeurs prises par cette primitive entre les
deux bornes de l'intégrale.

Un exemple avec la fonction définie parf(x)=2x +3
Ona f(x)=2x+3.
On vérifiera alors que F (x)=x2+3x
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Un exemple avec la fonction définie parg (x) = %13
Ona g(¥)= 3373
On vérifiera alors que G (x ) = %ln(2x+3)

-
Om a dx = 6’(7—) - (=)
o 2+

— = %?m(l\tZ-\-'S)-_zs:e..(?.xo-b))

0)(?“) -_-..S_em:l--ée\«_}

& 2
- S b - .§. _':I;
e z(@w?‘ ?M..'}) = &.3
Un exemple avec ia fonction définie parh (x)=-e 2* *3
Ona h(x):-e2x+3,
On vérifiera alors que H(x )= -% el2x+3
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